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D_E7_BA_A7_E4_BC_c43_451517.htm 一、单项选择题（下列

每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选

定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信

息点，本类题共25分，每小题1分。多选、错选、不选均不得

分。） 1、《会计法》第九条第一款规定“各单位必须根据

实际发生的经济业务事项进行会计核算，填制会计凭证，登

记会计账簿，编制财务会计报告”。按照法律规范的性质和

调整方式分类，该法律规范属于（ ）。 A．义务性规范 B．

禁止性规范 C．授权性规范 D．任意性规范 2、根据《仲裁法

》的规定，下列各项中，可以申请仲裁的是（）。 A．甲某

与村民委员会签订的土地承包合同纠纷 B．甲、乙两企业间

的货物买卖合同纠纷 C．甲、乙两人的继承遗产纠纷 D．甲

、乙两对夫妇间的收养合同纠纷 3、根据有关法律规定，下

列争议中，诉讼时效期间为1年的是()。 A．国际技术进出口

合同争议 B．贷款担保合同争议 C．因出售质量不合格的商

品未声明引起的争议 D．因运输的商品丢失或损毁引起的争

议 4、根据《会计法》的规定，外来原始凭证的金额有错误

时，应当采取的正确做法是（）。 A．由出具单位重开 B．

由出具单位更正并加盖出具单位印章 C．由接受单位更正并

加盖接受单位印章 D．由经办人员更正并加盖经办人员印章 5

、根据《会计基础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲

属不得在本单位担任的会计工作岗位是（）。 A．会计机构

负责人 B．稽核 C．会计档案保管 D．出纳 6、下列各项中，



属于中央税的税种是（）。 A．关税 B．增值税 C．营业税 D

．契税 7、根据增值税法律制度的规定，下列各项中，不视

同销售的是（）。 A．将外购的货物分配给股东 B．将外购

的货物用于投资 C．将外购的货物用于集体福利 D．将外购

的货物无偿赠送他人 8、根据《增值税暂行条例》的规定，

采取预收货款方式销售货物，增值税纳税义务的发生时间是

（）。 A．销售方收到第一笔货款的当天 B．销售方收到剩

余货款的当天 C．销售方发出货物的当天 D．买方收到货物

的当天 9、A酒厂2007年3月份委托B酒厂生产酒精30吨，一次

性支付加工费9500元。已知A酒厂提供原料的成本为57000元

，B酒厂无同类产品销售价格，酒精适用的消费税税率为5％

。则该批酒精的消费税组成计税价格是（ ）元。 A．50 000B

．60 000 C．70 000 D．63 333.331 10、某外贸进出口公司2005

年3月进口100辆小轿车，每辆车关税完税价格为人民币14.3万

元，缴纳关税4.1万元。已知小轿车适用的消费税税率为8％。

该批进口小轿车应缴纳的消费税税额为（ ）万元。 A．76 B

．87 C．123 D．160 11、根据《消费税暂行条例》的规定，

下列各项中，纳税人不缴纳消费税的是（）。 A．将自产的

应税消费品用于职工福利 B．随同应税消费品销售而取得的

包装物作价收入 C．将自产的应税消费品用于连续生产应税

消费品 D．销售应税消费品而收取的超过一年以上的包装物

押金 12、根据营业税法律制度的规定，下列各项中，应当征

收营业税的是（）。 A．以无形资产投资入股，参与利润分

配、共同承担投资风险的行为 B．以不动产投资入股，参与

利润分配、共同承担投资风险的行为 C．单位将不动产无偿

赠与他人 D．缝纫业务 13、某旅行社4月份组织一个共30人的



旅行团旅游，向每人收取旅游费3000元。旅游期间由旅行社

为每人支付住宿费1200元、餐费1000元、交通费350元、门

票50元。旅游业适用营业税税率为5％，旅行社该项业务应缴

纳营业税（ ）元。 A．2700 B．600 C．1200 D．4500 14、根

据《企业所得税暂行条例》的规定，纳税人发生的下列支出

中，在计算应纳税所得额时准予扣除的是（）。 A．工商机

关所处罚款 B．银行加收的罚息 C．司法机关所处罚金 D．税

务机关加收的税收滞纳金 15、张某2007年3月取得稿费收入8

万元，应缴纳的个人所得税为（）万元。 A．1.220 B．1.600

C．1.280 D．0.896 16、王某取得稿酬20000元，讲课费4000元

，已知稿酬所得适用个人所得税税率为20％，并按应纳税额

减征30％，劳务报酬所得适用个人所得税税率为20％。根据

个人所得税法律制度的规定，王某应纳个人所得税额为（ ）

元。 A．2688B．2880C．3840 D．4800 17、国内某作家的一篇

小说在一家晚报上连载三个月，三个月的稿酬收入分别

为3000元、4000元和5000元。该作家三个月所获稿酬应缴纳个

人所得税（ ）元。 A．1316 B．1344 C．1568 D．1920 18、王

某自有一处平房，共16间，其中用于个人开餐馆的7间（房屋

原值为20万元）。2006年1月1日，王某将4间出典给李某，取

得出典价款收入12万元，将剩余的5间出租给某公司，每月收

取租金1万元。已知该地区规定按照房产原值一次扣除20％后

的余值计税，则王某2006年应纳房产税额为（ ）万元。 A

．1.632B．0.816 C．0.516D．1.652 19、某企业一月份缴纳增

值税17万元，消费税30万元，所得税13万元。如按7％的税率

计算，该企业应缴纳的城市维护建设税是（）万元。 A．4.2

B．2.1 C．3.29 D．3.01 20、2005年3月，甲企业与乙企业签订



了一份合同，由甲向乙提供货物并运输到乙指定的地点，合

同标的金额为300万元，其中包括货款和货物运输费用。货物

买卖合同适用的印花税率为0.3‰，货物运输合同适用的印花

税率为0.5‰。根据印花税法律制度的规定，甲企业应纳印花

税额是（ ）万元。 A．0.24 B．0.15 C．0.09 D．0.06 21、根据

土地增值税法律制度的规定，下列各项中，属于土地增值税

征税范围的是 （）。 A．某市房产所有人将房屋产权无偿赠

送给他人 B．某市房产所有人将房屋产权有偿转让给他人 C

．某市土地使用权人通过教育部门将土地使用权赠与某学校

D．某市土地使用权人将土地使用权出租给某养老院 22、根

据《税收征收管理法》的规定，纳税人对超过应纳税额缴纳

的税款，可以在一定期限内向税务机关要求退还。该期限是

（）。 A．自结算缴纳税款之日起1年内 B．自结算缴纳税款

之日起2年内 C．自结算缴纳税款之日起3年内 D．自结算缴

纳税款之日起5年内 23、根据《发票管理办法》的规定，纳税

人已开具的发票存根联和发票登记簿的保存期限是（）年。

A．3B．5C．10 D．15 24、根据税收征收管理法律制度的规

定，从事生产、经营的纳税人，应当在法定期限内将财务、

会计制度或者财务、会计处理办法报送税务机关备案。该法

定期限为（ ）。 A．自领取营业执照之日起30日内 B．自领

取税务登记证件之日起30日内 C．自领取营业执照之日起15

日内 D．自领取税务登记证件之日起15日内 25、某公司将税

务机关确定的应于2006年12月5日缴纳的税款20万元拖至12

月15日缴纳，根据税收征收管理法律制度的规定，税务机关

依法加收该公司滞纳税款的滞纳金为（ ）元。 A．100 B

．1000 C．10000 D．4000 100Test 下载频道开通，各类考试题
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